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Trabajo Practico N° 8 / Continuamos trabajando con tp 7

Ecuaciones de la funcion

Ecuacién polinémica, canénica y factorizada
La funcibn cuadritica puede ser expresada de distintas formas.

Polinomica Canénica Factorizada

f) = ax’ + bx + ¢ o) = alx = x) +y, fi) = alx - x)(x - x)

Se puede pasar de una forma a otra buscando los elementos necesarios y/o desarrollando las ope-
raciones planteadas.

De la forma Procedimiento A la forma
Polinémica f(x) = 2x* - 4x + 5 | Buscamos vértice v = (1;3) Canénica f(x) = 2(x - 1)* + 3
Canénica f(x) = -3(x + 2’ -1 | Desarrollamos cuadrado del | Polindmica f(x) = -3x’ - 12x - 13
binomio

Factorizada f(x) = 5(x - 1)(x +3) | Aplicamos propiedad Polindmica f(x) = 5x* + 10x - 15
distributiva

Polindmica f(x) = —4x* - 4x + 8 | Buscamos raices x, = -2 y Factorizada f(x) = —4(x + 2)(x - 1)
X =1

—

Hoy trabajamos con material adicional proporcionado por el docente: método de completar
cuadrados.
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ACTIVIDADES

Funcion cuadratica

46. Hallen la forma polinémica, canénica y factorizada de cada funcién cuadrética segln los datos
dados en cada caso.

a. El coeficiente principal es 5 y tiene raices en x = <1 y x = 0.

b. El coeficiente principal es -1 y tiene por vértice v = (-2;1).
C. Las raices son x, = -2y x, = -4 y corta al eje y en 4.
d. El vértice es (1;5) y pasa por el punto (0;3). Q

47. Grafiquen las funciones de la actividad anterior en un mismo par de ejes coordenados. Luego, escri-
ban el méximo o el minimo y el intervalo de crecimiento y de decrecimiento de cada funcién.

’ a. Mix = :Min-l J q
| ! ] Crece: | ! Decrece: I |
b. Max = [ ). min = )

i ; Crece: [ ],' Decrece: { ]
€. Méx = ‘ ! Min = l [‘
Crece: [ ]; Decrece: [ ]

d. Max = [ ), win = )
Crece: L Decrece: l ]
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